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Вели день:
миром Божим світ

раситься!
За тиждень до Сво о Вос ресіння, входячи до

Єр салим під о л шливе трі мф вання безлічі
народ , я ий че ав обіцяно о Бо ом рятівно о ново о
Царя, спасителя і месію, прям ючи в місто не на
елітном с а ні, я ий належить з ідно відповідно о
положення, царсь ій особі, а на осляті, Він ви ли ав
передч ття жах ймовірно о народно о б нтарства
з бо єр салимсь их первосвящени ів, я і
нама алися збере ти свою хит єдність і
національн ідентичність, перед поневолившими їх
римлянами. Саме за це вони остаточно і захотіли
позбавити Йо о життя. Від них б ло Бо ом заховане,
Ким б в Христос, Син з род Давидово о. Від сіх
нас – б ло приховано. Але після Вос ресіння Бо
не приховав це від нас. Він з’явився ба атьом, чиї
свідоцтва дійшли до наших днів. Він пояснював і
від рив нам Вели Радість. Бо не по ин в нас.
Йо о любов не припиниться ні оли. Він від рився
нам Христі і Д хом Святим переб ває в вірних
Йом направляючи і дар ючи роз міння!

«Христос Вос рес! Воістин Вос рес! » – ч ємо
ми в цей день. Я би люди до інця свідомили с ть
цих слів, їх радості б не б ло меж. А миротворення,
я е вони б отримали для своєї д ші, вистачило б,
щоб більше не переживати ні про що, що мо ло б
відібрати них спо ій і впевненість в житті й житті
вічном !

Христос Вос рес!

Кос льтація Державної фінансової
інспе ції У раїни:
відповідальность б х алтерів бюджетних
станов
Державна фінансова інспе ція У раїни в межах своєї

омпетенції роз лян ла звернення щодо відповідальності
б х алтерів бюджетних станов та повідомляє про свою
позицію з пор шених питань.

Відповідно до ч. З ст. 56 Бюджетно о оде с У раїни
завдання та ф н ціональні обов’яз и б х алтерсь их сл жб,
повноваження ерівни а б х алтерсь ої сл жби бюджетних
становах – оловно о б х алтера визначаються Кабінетом
Міністрів У раїни.

Постановою Кабінет Міністрів У раїни від 26.01.2011 р.
№ 59 затверджено Типове положення про б х алтерсь
сл жб бюджетної станови (далі – Типове положення
№ 59), я им передбачено:

– б х алтерсь а сл жба відповідно до по ладених на неї
завдань забезпеч є дотримання вимо нормативно-правових
а тів щодо ви ористання фінансових, матеріальних (не-
матеріальних) та інформаційних рес рсів під час прийняття
та оформлення до ментів щодо проведення осподарсь их
операцій (підп н т 6 п н т 7);

– оловний б х алтер відмовляє прийнятті до облі
до ментів, під отовлених з пор шенням встановлених вимо ,
а та ож до ментів щодо осподарсь их операцій, що
проводяться з пор шенням за онодавства, та інформ є
ерівни а бюджетної станови про встановлені фа ти
пор шення бюджетно о за онодавства, а та ож по одж є
до менти, пов’язані з витрачанням фонд заробітної плати,
встановленням посадових о ладів і надбаво працівни ам
(підп н ти 9,11 п н т 13);

– оловний б х алтер разі отримання від ерівни а
бюджетної станови розпорядження вчинити дії, я і
с перечать за онодавств , інформ є письмовій формі
ерівни а про неправомірність та о о розпорядження, а
разі отримання дано о розпорядження повторно надсилає
ерівни ові бюджетної станови, я ій підпоряд ована
бюджетна станова, та ерівни ові ор ан Казначейства за
місцем обсл ов вання бюджетної станови відповідне
повідомлення (п н т 14);

– оловний б х алтер разі неви онання або неналежно о
ви онання по ладених на ньо о повноважень несе від-
повідальність з ідно із за онами (п н т 20).

За оном У раїни «Про б х алтерсь ий облі та фінансов
звітність в У раїні» та п н том 2.14 Положення про
до ментальне забезпечення записів б х алтерсь ом
облі , затверджено о на азомМіністерства фінансів У раїни
від 24.05.1995 р.№ 88 (далі - Положення№88), передбачено,
що відповідальність за несвоєчасне с ладання первинних
до ментів та недостовірність відображених них даних
нес ть особи, я і с лали та підписали ці первинні до менти.

П н том 1.6 Інстр ції зі статисти и іль ості працівни ів,
затвердженої на азом Держ омстат У раїни від 28.09.2005
р. № 286 та зареєстрованої в Мін’юсті 30.11.2005 р. за №
1442/11722, до первинної облі ової до ментації для
визначення іль існо о с лад працівни ів віднесено на ази
та табель облі ви ористання робочо о час .

При цьом відповідно до п н т 2.15 Положення № 88
первинні до менти підля ають обов’яз овій перевірці (в
межах омпетенції) працівни ами, я і вед ть б х алтерсь ий
облі , за формою і змістом, тобто перевіряється наявність
до менті обов’яз ових ре візитів та відповідність
осподарсь ої операції чинном за онодавств сфері
б х алтерсь о о облі , ло ічна в’яз а о ремих по азни ів.

Та им чином, в азаними нормативно-правовими а тами
визначений обов’язо б х алтера перевіряти відповідність
первинних до ментів вимо ам за онодавства сфері
б х алтерсь о о облі , а том він несе відповідальність за
нарах вання заробітної плати, здійснення інших виплат на
підставі неправомірних до ментів.

Голова М. ГОРДІЄНКО

Коментар фахівців Державної фінансової
інспе ції:
відповідальність б х алтерів за непра-
вильне нарах вання заробітної плати

Не та давно Мін’юст листі від 08.08.2014р. №416-0-2-
14/82 надавав роз’яснення щодо відповідальності оловно о
б х алтера. Лист Держфінінспе ції, що омент ється,
продовж є роз ривати нюанси відповідальності оловних
б х алтерів бюджетних ор анізацій.

На адаємо, що відповідно до ч. 8 cm. 9 За он У раїни
«Про б х алтерсь ий облі та фінансов звітність в У раїні»
від 16.07.99p. №996-XIV відповідальність за несвоєчасне
с ладання первинних до ментів і ре істрів б х алтерсь о о
облі та недостовірність відображених них даних нес ть
особи, я і с лали та підписали ці до менти.

Та ож на адаємо, що з ідно з ч. 7 cт. 8 цьо о За он
оловний б х алтер або особа, на я по ладено ведення
б х алтерсь о о облі підприємства, зо рема, забезпеч є
дотримання на підприємстві встановлених єдиних

Консультації
та коментарі щодо

 роботи бухгалтерів
методоло ічних засад б х алтерсь о о облі , с ладання і
подання встановлені стро и фінансової звітності; ор аніз є
онтроль за відображенням на рах н ах б х алтерсь о о
облі всіх осподарсь их операцій. Не є винят ом при цьом
і первинні до менти щодо оплати праці, до я их, я
зазначено в листі, що омент ється, відносяться на ази та
табелі облі ви ористання робочо о час .

Отже, оловний б х алтер та б х алтер, я ий веде розра-
х н и із заробітної плати працівни ів, мають обов’яз ово
перевіряти відповідність первинних до ментів вимо ам
за онодавства і нести відповідальність за нарах вання
заробітної плати та здійснення інших виплат.

У листі, що омент ється, Держфінінспе ція звертає ва
на норми та положення, визначені Типовим положенням про
б х алтерсь сл жб бюджетної станови, затвердженим
постановою КМУ від 26.01.2011 р. №59, відповідно до я их
б х алтерсь а сл жба має забезпечити дотримання норм
за онодавства. Крім то о, оловний б х алтер має відмовити
прийнятті до облі до ментів, я і с ладені з пор шенням

за онодавства та письмо проінформ вати про це ерівни а.
У разі отримання від ерівни а повторно о розпорядження
вчинити дії, що с перечать за онодавств , оловний б х ал-
тер має надіслати відповідне повідомлення ерівни вищої
за рівнем ор анізації та ерівни відповідно о ор ан
Держ азначейства.

І т т доречно на адати вищезазначений лист Мін’юст , в
я ом б ло с азано, що письмове попередження ерівни а
може розцінюватись я непрямий мисел.

Та , з ідно з ч.З cт. 24 Кримінально о оде с У раїни від
05.04.2001 p. № 2341-111 (далі – ККУ) непрямим є мисел,
я що особа свідомлювала с спільно небезпечний хара тер
сво о діяння (дії або бездіяльності), передбачала йо о
с спільно небезпечні наслід и і хоча не бажала, але свідомо
прип с ала їх настання.

Тож я що б х алтер ви онає злочинні вимо и ерівни а
або ж навіть відмовиться від їх ви онання, але б де знати
про ви онання та их вимо без йо о часті, та не проінформ є
при цьом правоохоронні ор ани, то та ий б х алтер може
б ти притя н тий до римінальної відповідальності за
прихов вання злочин за cт. 396 ККУ.

Статтею 396 ККУ передбачена відповідальність ви ляді
арешт на стро до трьох місяців, або обмеження волі на
стро до трьох ро ів, або позбавлення волі на той самий
стро .

Та ож на адаємо і про адміністративн відповідальність,
передбачен Коде сом У раїни про адміністративні
правопор шення від 07.12.84 p. № 8073-Х.

Та , з ідно зі cт. 1642 цьо о Коде с відс тність б х ал-
терсь о о облі або ведення йо о з пор шенням станов-
лено о поряд тя н ть за собою на ладення штраф від 8
до 15 неоподат ов ваних мінім мів доходів ромадян (від 136
до 255 рн.). Ті самі дії, вчинені особою, я протя ом ро
б ло піддано адміністративном стя ненню за одне з
правопор шень, зазначених ч. 1 ст. 1642 цьо о Коде с ,
тя н ть за собою на ладення штраф від 10 до 20 неоподат-
ов ваних мінім мів доходів ромадян (від 170 до 340 рн.).

Оле сандр ЛЕВІЧЕВ,
завід вач се тор онтролю станов і ор анізацій,

я і фінанс ються з бюджет , Хар івсь ої
об’єднаної державної фінансової інспе ції

Інформація про внесення зміни до Поряд с ладання бюджетної
та фінансової звітності

Мінфін на азом від 04.03.2015 р. № 289 ніс зміни до Поряд с ладання фінансової, бюджетної та іншої звітності
розпорядни ами та одерж вачами бюджетних оштів, затверджено о на азомМінфін від 24.01.2012р.№44 (далі - Порядо ).

Зо рема, серед основних змін є та і:
1) ви ладено в новій реда ції дея і додат и до Поряд .
– форма № 1 «Баланс» (додато 1);
– форма № 4-2д, № 4-2м «Звіт про надходження і ви ористання оштів, отриманих за іншими джерелами власних

надходжень» (додато 6);
– форма № 5 «Звіт про р х необоротних а тивів» (додато 15);
– Звір а по азни ів форм фінансової та бюджетної звітності (додато 36);
2) Балансі (форма№1) з’являться та і ряд и: «На опичена амортизація», «Незавершені апітальні інвестиції в необоротні

а тиви», «Витрати майб тніх періодів», «Інші витрати», «Капітал дооцін ах», «Доходи майб тніх періодів», «Інші доходи»;
3) Звіті про р х необоротних а тивів з’являться та і ряд и: «Незавершені апітальні інвестиції в необоротні а тиви»,

«Капітальні інвестиції в основні засоби», «Капітальні інвестиції в інші необоротні матеріальні а тиви», «Капітальні інвестиції
в нематеріальні а тиви»;

4) рім то о, точнено порядо заповнення дея их ряд ів звітності, я і стос ються оштів, отриманих від реалізації
майнових прав на фільми, вихідних матеріалів фільмів та фільмо опій, створених за бюджетні ошти за державним
замовленням або на мовах фінансової підтрим и.

На аз №289 набирає чинності з дня йо о офіційно о оп блі вання.
С асовано обмеження зарплати 7 мінімальних зарплат для бюджетни ів та держсл жбовців
31 вітня 2015 ро с асов ється обмеження на розмір зарплат держсл жбовців і бюджетни ів 7 мінімальних заробітних

плат.
Та , за онодавці с ас вали п. 10 розд. Ill «При інцеві положення» За он У раїни «Про внесення змін та визнання

та ими, що втратили чинність, дея их за онодавчих а тів У раїни» від 28.12.2014 р. № 76-VIII, я им встановлювалось та е
обмеження. Відта з 1 вітня 2015 ро ма симальний місячний розмір зарплати ( рошово о забезпечення) народних
деп татів У раїни, членів КМУ, про рорів, працівни ів державних ор анів (о рім Національно о анти ор пційно о бюро та
Національно о а ентства з питань запобі ання ор пції”) та інших бюджетних станов, працівни ів НБУ, с ддівсь ої
вина ороди не б де обмеж ватись 7 розмірами мінімальної зарплати (або 10 розмірами — при с ороченні чисельності
працівни ів).

Та і зміни затверджені За оном У раїни «Про внесення змін до дея их за онодавчих а тів У раїни щодо пенсійно о
забезпечення» від 02.03.2015 p. № 213-VIII, я ий набирає чинності з 01.04.2015 р.


